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Вступ 

Сучасна професійна діяльність дизайнерів вимагає не лише творчого 

бачення і художньої експертизи, але й здатності ефективно управляти 

проєктами та командами. В контексті швидкого розвитку технологій та 

зростання конкуренції на ринку, дизайнерам все частіше доводиться 

знаходитись в ролі керівників проектів, здійснювати стратегічне планування і 

вирішувати складні бізнес-завдання. Ця еволюція професії дизайнера спонукає 

до роздумів про необхідність інтеграції менеджменту у дизайн-освіту. 

Трансформація дизайнерів у керівників проектів створює нові виклики та 

можливості для професійної підготовки майбутніх фахівців. Впровадження 

принципів та практик менеджменту у навчальні програми дизайнерських 

спеціальностей може стати ключовим чинником у підготовці дизайнерів до 

успішної кар'єри в сучасній професійній області. 

В цьому дослідженні розкрито роль менеджменту у сучасній професійній 

діяльності дизайнерів та його вплив на професійну підготовку студентів у сфері 

дизайну. Детально розглянемо важливі аспекти інтеграції менеджменту у 

навчальні програми дизайнерських спеціальностей, а також звернемо увагу на 
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переваги та потенційні синергії, що виникають у результаті такої інтеграції. 

Розуміння впливу менеджменту на професійну підготовку дизайнерів стає 

ключовим чинником у розвитку дизайн-освіти та забезпеченні компетентних 

фахівців, які зможуть ефективно втілювати свої ідеї у сучасні проекти та бути 

лідером на ринку професійних послуг. Відкриваючи двері до нових перспектив 

і можливостей, інтеграція менеджменту у дизайн-освіту стає одним із важливих 

кроків у формуванні сучасних, компетентних та креативних професіоналів в 

галузі дизайну. 

Метою даного дослідження є розгляд трансформації дизайнерів у 

керівників проектів та ролі менеджменту у сучасній професійній діяльності 

дизайнерів. Основним завданням є дослідження впливу інтеграції принципів та 

практик менеджменту в навчальні програми дизайнерських спеціальностей на 

якість дизайн-освіти та підготовку студентів до ринку праці. Проаналізувавши 

виклики та перешкоди, що виникають при інтеграції менеджменту, а також 

успішні практики інших університетів та країн, ми сподіваємося зробити 

внесок у постійний діалог щодо збагачення навчального процесу дизайнерських 

спеціальностей.  

Для дослідження теми були використані різноманітні джерела і методи, 

що допомогли ретельно розглянути аспекти інтеграції менеджменту у дизайн 

освіту та його вплив на студентів та професіоналів цієї галузі. 

Були проаналізовані відомі приклади успішної інтеграції менеджменту в 

дизайн-освіту з інших університетів та країн [2] [3] [4] [5]. Це дозволило 

з'ясувати ключові аспекти, які призвели до покращення якості навчання та 

підготовки студентів. 

Використання цих матеріалів та методів дослідження дозволило детально 

проаналізувати тему та отримати всебічне розуміння трансформації дизайнерів 

у керівників проектів та ролі менеджменту у сучасній професійній діяльності. 

Сучасна парадигма трактує дизайн-менеджмент як новий підхід в 

управлінні розробки нових продуктів та послуг, а також стратегії, організації та 

бізнес-моделі, що, базуючись на методології дизайн-мислення, забезпечують 
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врахування вподобань споживача (користувача) та передбачають його активну 

участь у процесах пошуку та впровадження різноманітних інновацій.  

Дизайн-менеджмент виконує роль інтерфейсу між дизайн-процесом, 

організацією та ринком на основі синергії 3 функцій: 1) узгоджує дизайн 

стратегію зі стратегією бізнесу та бренд-стратегією; 2) забезпечує якість та 

відповідність дизайну потребам споживачів; 3) покращує споживацькі 

властивості та відповідає за зростання конкурентоспроможності товарів та 

послуг [6]. Таким чином, дизайн-менеджмент, використовуючи термінологію з 

крилатого вислову Пітера Друкера, забезпечує управління дизайном з точки 

зору його структури та процесу («робити речі правильно») ‒ науково 

обґрунтований процес проектування будь-чого, а також з точки зору 

отриманого результату та ефективності («робити правильні речі») ‒ орієнтація 

на кінцевого користувача (споживача).  

Результати та обговорення дослідження вказують на значний вплив 

інтеграції менеджменту в навчальні програми дизайнерських спеціальностей. 

Отримані дані свідчать про те, що змішування практичних аспектів 

менеджменту з креативними здібностями дизайнерів сприяє трансформації їх 

ролі в сучасній професійній діяльності. 

Стало зрозуміло, що впровадження принципів менеджменту у навчання 

дизайнерів допомагає студентам збагатити свої знання та вміння, необхідні для 

успішного управління проектами. Студенти отримують практичні навички у 

сфері управління проектами, комунікації з командою та клієнтами, а також 

вміння ефективно робити стратегічні рішення. 

Саме трансформація дизайнерів у керівників проектів дозволить 

створювати новий підхід до управління творчими процесами. Комбінування 

креативних підходів з управлінськими інструментами дозволяє дизайнерам 

бути більш інноваційними та результативними. 

Інтеграція менеджменту в навчання дизайнерів сприяє зближенню галузі 

дизайну з бізнес-середовищем. Студенти отримують можливість працювати над 

реальними проектами, співпрацювати зі замовниками та розвивати свої мережі 
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зв'язків зі спеціалістами з інших галузей. 

Інше кажучи, студенти, які отримують знання з менеджменту, стають 

більш привабливими для роботодавців на ринку праці. Вони можуть успішно 

працювати в різних індустріях та займати высокі посади у дизайн-індустрії. 

Дизайнери з умінням менеджменту стають здатними ефективно 

вирішувати складні бізнес-завдання та розробляти цінні рішення для своїх 

клієнтів. 

Обговорення результатів підтверджує важливість інтеграції менеджменту 

в навчальні програми дизайнерських спеціальностей, а також вказує на те, що 

цей підхід є цілком доцільним і перспективним для формування компетентних 

та успішних фахівців у сучасному професійному середовищі. Здобуті 

результати дають підстави для подальшого розвитку та покращення дизайн 

освіти з урахуванням рольової трансформації дизайнерів у керівників проектів і 

використання менеджменту як інтегральної складової в професійній підготовці 

майбутніх дизайнерів. 

Висновок: 

На підставі проведеного дослідження можна зробити висновок, що 

інтеграція менеджменту в навчальні програми дизайнерських спеціальностей 

має значний вплив на трансформацію дизайнерів у керівників проектів та роль 

їхньої сучасної професійної діяльності. 

Застосування принципів та практик менеджменту у навчанні дизайнерів 

допомагає студентам розвивати не лише творчі здібності, але й уміння 

ефективно управляти проектами, спілкуватися з командою та клієнтами, 

приймати стратегічні рішення. Це забезпечує їм більш широкі можливості на 

ринку праці та підвищує їх конкурентоспроможність. 

Крім того, інтеграція менеджменту в дизайн-освіту сприяє зміцненню 

зв'язків з бізнес-середовищем, дозволяє дизайнерам працювати над реальними 

проектами та розвивати свої професійні мережі. Такий підхід сприяє розвитку 

креативного менеджменту і споживчої цінності проєктів. 

Отже, інтеграція менеджменту у навчальні програми дизайнерських 
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спеціальностей є цілком доцільним та ефективним кроком у формуванні 

компетентних, креативних та успішних фахівців, які здатні впроваджувати 

інноваційні проєкти та вирішувати складні бізнес-завдання. Отримані 

результати можуть стати основою для подальшого розвитку дизайн-освіти та 

покращення підготовки майбутніх дизайнерів, щоб вони стали лідерами у своїй 

професійній сфері. 
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